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		Ez az oldal cookie-kat (sütiket) használ. Az oldal böngészésének folytatásával, Ön elfogadja a cookie-k (sütik) használatát.
Elfogadom a beállításokatÉrtesítések elrejtéseBeállítások

Cookie- és Adatvédelmi Beállítások







Hogyan használjuk a sütiket



Kérhetjük a sütik beállítását a készülékén. Arra használjuk, hogy tájékozódjunk, mikor látogatja a weboldalunkat, hogyan lép kapcsolatba velünk, valamint, hogy gazdagítja felhasználói élményét, és személyre szabhassuk a webhellyel való kapcsolatát.

További információért kattintson a különböző kategóriák címére. Bizonyos beállításokat is módosíthat. Vegye figyelembe, hogy különböző sütik letiltása változásokat okozhat a webhelyünk által kínált szolgáltatásokban.







Alapvető Weboldal Cookie-k



Ezek a sütik feltétlenül szükségesek ahhoz, hogy a webhelyünkön keresztül elérhető szolgáltatásokat, és egyes funkcióikat elérhetővé tegyék Önök számára.

Mivel ezek a sütik feltétlenül szükségesek a webhely megjelenítéséhez, az elutasításuk hatással lesz oldalunk működésére. A sütiket bármikor letilthatja vagy törölheti, ha módosítja böngészője beállításait, és kényszeríti az összes süti letiltását ezen a webhelyen. Ez azonban mindig arra fogja kérni Önt, hogy fogadja el/utasítsa el a sütiket, amikor újra felkeresi oldalunkat. Teljes mértékben tiszteletben tartjuk, ha elutasítja a sütiket, de ahhoz, hogy elkerülje az újra meg újra felkérést, engedje meg, hogy a sütiket tároljuk. A jobb élmény érdekében bármikor szabadon leiratkozhat, vagy más sütiket is engedélyezhet. Ha elutasítja a sütiket, eltávolítunk minden beállított sütit a domainben.

 A számítógépén tárolt sütik listáját biztosítjuk Önnek, így ellenőrizheti, hogy mit tárolunk. Biztonsági okokból nem áll módunkban más domain sütieit megjeleníteni vagy módosítani. Ezeket a böngésző biztonsági beállításaiban ellenőrizheti. 

Jelölje be az üzenetsáv végleges elrejtéséhez, és az összes süti elutasításához, ha nem szeretné engedélyezni. A beállítás tárolásához 2 sütire van szükségünk. Egyéb esetben a rendszer új böngészőablak vagy új lap megnyitásakor ismét rákérdez.

Kattintson az alapvető webhely sütik engedélyezéséhez/letiltásához.







Google Analytics Cookie-k



Ezek a sütik olyan információkat gyűjtenek, amelyeket összesített formában használunk fel, hogy megértsük, hogyan használják webhelyünket, mennyire hatékonyak marketing kampányaink, vagy hogy segítsenek nekünk személyre szabni webhelyünket és alkalmazásunkat az Ön élményének javítása érdekében.

Ha nem szeretné, hogy nyomon kövessük webhelyünk látogatását, itt letilthatja a követést a böngészőjében:

Kattintson a Google Analytics engedélyezéséhez/letiltásához.







Egyéb külső szolgáltatások



Különféle külső szolgáltatásokat is használunk, mint például a Google Webfonts vagy a Google Maps és különböző külső videó szolgáltatók. Mivel ezek a szolgáltatók személyes adatokat gyűjthetnek, például az Ön IP-címét, lehetővé tesszük, hogy itt blokkolja őket. Kérjük vegye figyelembe, hogy ez jelentősen csökkentheti a webhelyünk funkcionalitását és megjelenését. A változtatások az oldal újratöltése után lépnek életbe.

Google Webfont beállítások:

Kattintson a Google Webfonts engedélyezéséhez/letiltásához.

Google Map beállítások:

Kattintson a Google Maps engedélyezéséhez/letiltásához.

Google reCaptcha beállítások:

Kattintson a Google reCaptcha engedélyezéséhez/letiltásához.

Vimeo és Youtube video beágyazások:

Kattintson a videó beágyazások engedélyezéséhez/letiltásához.







Adatvédelmi szabályzat



A sütikről és az adatvédelmi beállításokról részletesen az Adatvédelmi nyilatkozatunkban  olvashat.

Adatvédelmi irányelvek








Elfogadom el a beállításokatÉrtesítések elrejtése



 
 
 	
	









































			
			    
		
			
                
                                           
                        
                            
                                Kérjük, iratkozzon fel hírlevelünkre

                                

 














    

    

    

        Elfogadom az adatkezelési szabályzatot

        Feliratkozom a hírlevélre
     




    





                            

                        

                    
                

            

			

		

	

